

# 血液银行半年回馈600余人

累计返还血费金额35万,最多一次返还7040元

本报7月13日讯(记者 马媛媛) 13日,记者从潍坊市中心血站了解到,今年上半年,潍坊市共计有六百余位无偿献血者或其家人受益于血液银行,累计返还血费金额超过35万元,其中一次返还金额最高者达到7040元。

家住青州的王先生目前累计献血量达到6000余毫升,今年,王先生的父亲因胃出血住进了青州市人民医院,仅输血费用就近万元,巨额的医疗费用给王先生一家造成了沉重的经济

## 张大功启程宣传奥运

13日上午,北京奥运会火炬手张大功在展示“祥云火炬”。13日是北京申奥成功9周年的日子,“张大功走向伦敦宣传奥运启程仪式”在潍坊市乐道院举行,他计划用两年时间走遍全国,利用举办图片展览的方式宣传奥运,同时征集祝福语和签名及相关图片捐赠给英国伦敦第30届奥运会组委会。

据了解,潍坊市乐道院是西方侨民集中营旧址,英国奥运会冠军埃里克利迪尔在潍坊去世后在此立碑,启程仪式选择在这里举行,也是为了缅怀这位奥运冠军。

本报记者 赵磊 摄影报道



负担,知道无偿献血者的直系亲属可享受等量免费用血的优惠,王先生便拿着献血证到血站报销用血费用共计7040元。

潍坊市中心血站的工作人员告诉记者,今年上半年,潍坊市共计有六百余位无偿献血者或其家人受益于血液银行,累计返还血费金额超过35万元,其中一次返还金额最高者达到7040元。市中心血站还延伸服务通道,在城区及各县市区采血点均设置血费返还代办处,由血站采血工作人员代为办理血费

返还手续,对家在外地的,以邮寄方式给予办理,尽可能地方便献血者。

据统计,今年上半年累计有197位献血者通过上述便捷方式办理血费返还手续,占返还血费总人数的30%以上。同时血站工作人员对每一位办理血费返还手续的献血者实行电话随访,倾听他们的信息反馈,不断提升工作质量,以使血液银行发挥尽可能大的作用,在献血者奉献爱心之后,从中获得实实在在的用血优惠。

### 相关链接>>

## 如何办理血费返还手续

一、无偿献血者本人医疗用血办理免费用血时需要证件:

①自献血之日起五年内用血本人身份证、《无偿献血证》、用血原始发票、住院病历复印件。

②自献血之日起五年后用血本人身份证、《无偿献血

证》、用血原始发票。

二、献血者的配偶和直系亲属(父母、子女)医疗用血时需要证件:

《无偿献血证》、双方居民身份证、用血原始发票、用血者与献血者的关系证明(如:户口本、公安部门出具的证明等)。

潍坊市中心血站24小时服务电话:0536-8220540

## 中百电器

### 到市福利院慰问

本报7月13日讯 13日上午,中百电器家电事业部于健峰经理带领商场管理者一行11人来到潍坊市福利院,慰问孤寡老人及孤残儿童,并为他们带去了爱心饼干和水饺。同时还特别针对近期的潍坊高温天气询问了福利院的空调等制冷设施的使用情况,并专门派售后服务负责人对院内的故障空调进行了免费维修和维护,于健峰经理向福利院张院长表示:“近期我们还会继续关注福利院的情况,如果家电使用方面有什么困难就告诉我们,我们会尽力帮助解决。”

在张院长的引领下,他们参观了社会福利院中老人和孩子们的住所,并和老人们进行了舒心的交谈,当把带来的玩具递到孩子的手里时,天真的孩子像见到了亲人一样,不停地说道:“谢谢叔叔,谢谢阿姨。”看到这些老人和孩子能够得到家庭般的温暖,大家都很高兴。可孩子们毕竟失去了正常家庭的温暖和幸福,这样的孩子,需要更多人的关心,需要社会更多的帮助,他们的未来应该和普通的孩子一样美好。让我们大家携手传递真爱,将爱心延续,让爱永存。

(本报记者)